



Уходит в прошлое никому не нужная война в Афганистане. 24 года назад завершился вывод последних советских войск из этой страны. Но молодое поколение не должно забывать тех, кто честно выполнил свой солдатский долг. На встречу с воинами-интернационалистами в Центральную библиотеку для детей им. А. Гайдара пришли учащиеся 9-х классов ОШ № 54. Мальчишки и девчонки, затаив дыхание, слушали воспоминания воинов-афганцев Канушина Николая и Одегова Сергея о событиях той далекой войны.

Десять лет тысячи ребят гибли в боях и умирали от ран, пропадали без вести. Среди них - 28 горловчан, которые не вернулись в родной город живыми. В память о них школьники читали стихи, пели песни.

Мероприятие сопровождало слайд-шоу, на котором были продемонстрированы отрывки из документальных фильмов и фотографии погибших горловчан. Про их героический подвиг собравшимся рассказала учитель ОШ №54 Карпенко Е. Н.

Ведущий библиотекарь Лысых Л.Н. провела обзор книжной выставки «На той войне незначительной...» и познакомила присутствующих с книгой В. Заики «Долг, оплаченный жизнью», в которой он собрал материал о погибших солдатах-афганцах Донецкой области. Минутой молчания присутствующие почтили память тех, кто отдал свою жизнь на этой войне.

"Горловский Медиа Портал"